

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

СУРЧИН, НОВЕМБАР 2005. ГОДИНЕ
ГОДИНА XIV БРОЈ 2353

ВЕЛИКА ИЗДАЈА

Одборници СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ, који су свесно издали програм и опредељења Часне и поштене странке, **погазили Заклетву** дату у ПРАВОСЛАВНОЈ ЦРКВИ са положеном руком на **СВЕТО ЈЕВАНЂЕЉЕ**, одабравши пут таме, зла и нечасног, уместо пута светлости, доброте и части, а све то зарад остваривања својих интереса, користи и личне имовинске добити.



СВЕСНО СЕ ОДРИЧЕМО БОГА, ПРАВОСЛАВНЕ ВЕРЕ, ЧАСТИ, ПРОШЛОСТИ И БУДУЋНОСТИ РЕКОШЕ:

ГЛАВНИ ОРГАНИЗАТОРИ ИЗДАЈЕ



ЈОВАН ГОРАН СТЕВАН
СРЕТКОВИЋ ЉИЉАНИЋ РАДОВАНОВИЋ



И ОСТАЛИ ИЗДАЈНИЦИ



СЛАЂАНА ВЛАДА СЛОВОДАН
БАЈИЋ АЛЕКСАНДРОВ МИХАЈЛОВИЋ

ЗАКЛЕТВА ОПШТИНСКОГ ОДБОРНИКА СРПСКЕ РАДИКАЛНА СТРАНКА

ОВАКВУ ЗАКЛЕТВУ ДАЛИ СУ ИЗДАЈНИЦИ У ЦРКВИ СА РУКОМ НА СВЕТОМ
ЈЕВАНЂЕЉУ И СВАКИ ЈЕ СА СВОЈИМ ИМЕНОМ ДОБИО ТЕКСТ ЗАКЛЕТВЕ

Ја,

Заклињем се као општински одборник,
Заклињем се свемогућим Богом,
Заклињем се својом православном вером,
Заклињем се својим именом и својом чашћу,
Заклињем се славом својих предака и будућношћу својих потомака.

Да ћу часно, поштено, искрено и предано, обављати своју одборничку
дужност, поштујући страначку дисциплину и извршавајући одлуке
највиших органа, у складу са Програмом и Статутом Српске радикалне
странке.

Јединство српског народа и државе, политичка демократија,
цивилизован правни поредак, економски просперитет и социјална
правда, увек и свуда представљаће главне циљеве моје политичке борбе.

Никада и ничим нећу довести у питање углед Српске радикалне странке.

Мојим одборничким мандатом у сваком тренутку ће располагати
Централна отаџбинска управа Српске радикалне странке, и њеној
вољи ћу се безусловно покоравати.

Како ја ову заклетву поштовао и испуњавао, тако и мени Бог помогао.

Општински одборник
Српске радикалне странке

Да је заклетва положена 16.10. 2004. године у

ЗЕМУНУ, својим потписом и печатом Централне отаџбинске
управе Српске радикалне странке потврђује




Председник
Српске радикалне странке
Др Војислав Шешељ

**СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА
ОПШТИНСКИ ОДБОР СУРЧИН**

САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ

АДМИНИСТРАТИВНО-МАНДАТНОЈ КОМИСИЈИ ОПШТИНЕ СУРЧИН,
ДАНА 01. НОВЕМБРА 2005. ГОДИНЕ, ДОСТАВИЛИ СУ СВОЈЕ ОСТАВКЕ НА
МЕСТО ОДБОРНИКА У СКУПШТИНИ ОПШТИНЕ ОДБОРНИЦИ ЈОВАН
СРЕТКОВИЋ, ГОРАН ЉИЉАНИЋ, СТЕВАН РАДОВАНОВИЋ, СЛОБОДАН МИХА-
ЛЛОВИЋ И СЛАЂАНА
БАЈИЋ.

ГЛАВНИ РАЗЛОГ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ОСТАВКИ ЈЕ ПОКУШАЈ НАВЕДЕНИХ
ОДБОРНИКА СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ СУРЧИН ДА ВЛАСТ У ОПШТИНИ СУРЧИН
ИСКОРИСТЕ У ЛИЧНЕ СВРХЕ. КАКО ИМ ЈЕ ОДМАХ СТАВЉЕНО ДО ЗНАЊА, ДА
ВЛАСТ КОЈУ ВРШЕ СРПСКИ РАДИКАЛИ У СВАКОЈ ОПШТИНИ МОРА БИТИ
ВРШЕНА ИСКЉУЧИВО У СКЛАДУ СА ИНТЕРЕСИМА ГРАЂАНА И ПРОГРАМОМ
СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ, ОНИ СУ ИЗЈАВИЛИ ДА ПОДНОСЕ ОСТАВКЕ.

ОВО ШТО СЕ КАСНИЈЕ ДЕШАВА ЈЕ НАКНАДНИ ПРИТИСАК НА ЊИХ
ОД СТРАНЕ МАФИЈЕ ДА ОСТАВКЕ ПОВУКУ, КАКО БИ У СВОЈСТВУ ОДБОРНИ-
КА СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ СУРЧИН ИСПУЊАВАЛИ ЗАДАТКЕ КОЈЕ ПРЕД ЉИХ
СТАВЉА МАФИЈА.

КАО ШТО НИСМО ПОПУСТИЛИ НИ У ПРЕТХОДНОМ СЛУЧАЈУ, КАДА
ЈЕ ЈЕДАН ОД ОДБОРНИКА ЗАХТЕВАО ДА БУДЕ ПОСТАВЉЕН НА МЕСТО
ГЛАВНОГ МЕНАѢРА, ТАКО НИСМО ПОПУСТИЛИ ПРИТИСКУ НИ САДА КАДА ЈЕ
У ПИТАЊУ ОВИХ ПЕТ ОДБОРНИКА.

СУРЧИН, 01. НОВЕМБАР 2005. ГОД.

**СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА
ОПШТИНСКИ ОДБОР СУРЧИН**

За неверовати је колико је потребно мало власти у рукама да се оно што је у мозгу користољубивих умова испољи. Скривени под плаштом Српског Радикализма, решили су да скину маске и објаве почетак „владавине“ без имало скрупула, стида, под паролом сада или никада. Не би то било страшно да својим гестом нису повредили изборну вољу грађана и на најбезобзирнији начин је извргли руглу. Од превеликог бусања у груди, заборавили су да бити **РАДИКАЛ** значи бити поштен, одан принципима и већ написаној идеји и да се плаво налази у грудима, а не на њима. Боже опрости им, не знају шта раде, своју душу су, како каже СВЕТА БИБЛИЈА, продали за шаку сребрњака. Образа немају, јер је топао и чист образ одлика само часних и поштених људи.

За ових непуних годину дана заједничког рада са њима, увек су се косили са идејом, програмом и налозима које је давала, као што је познато, ИСКУСНА и ПОШТЕНА СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА. Њихово одступање од програма и идеје Српске Радикалне Странке, решавали смо компромисима, трудећи се да на злоупотребимо Закон. Толерисали непотизам, дрско понашање појединаца само са једном жељом, да оно што смо обећали грађанима у предизборној кампањи и да заједно кренемо у остваривање задатих циљева, зарад мештана општине Сурчин. Опросити смо им прошлост, јер је људски праштати, дали им на важности, јер свако има право да се покаје и нову шансу за почетак. Све ово знају да цене само они који имају савест, они који су заиста спремни да крену у нови живот. Руку пружену су безочно ујели и потврдили пословицу да „Вук длаку мења, али ћуд никада“.

Оно што је битно је чињеница да смо и по цену власти решени да се ова појава више не толерише. Став Српске Радикалне Странке је јасан и не двосмислен, са људима таквог морала нема преговора! Када је ово јавно речено, када су схватили да је, за њих игранка завршена, на површину су испливале њихове праве намере.

Господо, ви који сте себе ставили изнад Српске Радикалне Странке, Јеванђеља и самог Господа Бога, ви који сте изиграли указано поверење, ви који сте упрљали Част Српских Радикала, нека вам је просто. Вама, моралним мизеријама, није место у Српској Радикалној Странци. За разлику од аморалних људи, који немају ни трунке морала и који се ама баш ничега не стиде, ви моралне мизерије имате тек толико морала да не вршите велику и малу нужду на јавном месту, јер се једино тога стидите. Другог се ама баш ничега не стидите. Нека је вама и вашим поколењима то на част.

Јалов покушај криминалаца и силоватеља да заузму општину Сурчин

Најновији догађаји у општини Сурчин показали су да је Српска Радикална Странка била у праву када је одлучно решила да раскрсти са криминалом и криминалцима. По ко зна који пут, удружили су се сви Сурчински криминалци и силоватељи на челу са Демократском Странком и њеним лидером у Сурчину, Војницом Јаношевићем, да сруше часну и поштену Радикалску власт. Долази до удруживања одборника који су поднели оставке на места одборника и Војнице Јаношевић, како би у стила петооктобарског пуча, насилно покушали да преузму власт у општини. Наиме, у четвртак, 24. Новембра, група Сурчинских криминалаца предвођена Војницом Јаношевић и Јованом Сретковић, упала је у просторије општине Сурчин и почела је да насилно избацује запослене из канцеларија, неке чак и брутално уз употребу силе. Уследило је и изношење општинског инвентара из канцеларија, наводно уз изговор да је потребан за одржавање седнице. Одржали су нелегитимну седницу јер је није заказао и одржао легитимни председник општине Рајко Матовић. Да би показали своју силу и моћ, удружени криминалци су блокирали и парализирали рад целе општине. Одмах је обавештено министарство за Државу управу и локалну самоуправу и министар Лончар, министарство Унутрашњих послова РС и министар Јочић као и градоначелник Београда Ненад Богдановић, да општина не може да функционише. Ноћ између Четвртка и Петка група криминалаца Војнице Јаношевића провела је у конзумирању великих количина алкохола у насилно заузетој просторији општине, да би у Петак 25. Новембра, брутално претукла председника општине Рајка Матовића и нанела му лакше телесне повреде, када је покушао да успостави колико толико нормалан рад општинских служби. Тада је председник општине Рајко Матовић завршио у болници на Бежанијској коси. У Суботу 26. Новембра, у раним јутарњим часовима претучен је још један активиста Српске Радикалне Странке јер је дошао у општину да помогне општинском обезбеђењу да сачува од обилања општинске просторије и крађу ствари и он је завршио у болници. У овом тренутку одборници, чланови Општинског већа и радници обезбеђења који су остали верни до краја Странци и нису хтели да подрже криминалну групу Јована Сретковића и Војнице Јаношевића, су изузетно угрожени. Постоји отворена најава да ће се ови криминалци физички обрачунавати са њима где год да их сретну па чак и по кућама. Министре Јочићу и министре Лончару, шта чекате, да можда неко изгуби живот како би ви реаговали или мислите да то пролази са мало батина па нема потребе да се реагује. Е, па министри, до год је живих Српских Радикала, нико насилно неће преузети власт. То може само на изборима.

- Оснивач и издавач: др Војислав Шешел
- Издање приредио: Општински одбор Српске Радикалне Странке Сурчин
- Главни и одговорни уредник: Елена Божић-Талијан
- Заменик главног и одговорног уредника: Марина Томан
- Лектор: Ивана Борац
- Адреса редакције: Трг победе 3, 11080 Земун
- Штампана: “МРЉЕШ” Београд